

## JÍDELNÍ LÍSTEK č. 32 – 8.8. - 14.8.2022

Od pondělí do pátku se podává v jídelně snídaně formou švédských stolů  
Dopolední svačina je ovoce - zelenina buď čerstvé nebo v různých úpravách

<b>Pondělí</b>	Snídaně:	Chléb, tavený sýr, zelenina, bílá káva, čaj Mixovaná strava: Vločková kaše s ovocem a medem
	Oběd:	Polévka fazolková, Těstoviny s masem a zeleninou ve smetanové omáčce
	Svačina:	Pacholík
	Večeře:	I. Míchaná vejce, chléb II. Tavený sýr, chléb
<b>Úterý</b>	Snídaně:	Houska, paštiková pomazánka, zelenina, čaj Mixovaná strava: Krupicová kaše s kakaem
	Oběd:	Polévka hovězí s nudlemi; Vařené hovězí, koprová omáčka, houskový knedlík
	Svačina:	Domácí moučník
	Večeře:	I. Obložený chléb II. Bílý jogurt
<b>Středa</b>	Snídaně:	Makovka, kakao, čaj Mixovaná strava: Rýžová kaše s medem
	Oběd:	Polévka s masovými knedlíčky, Květákový mozeček s vejcem, brambor
	Svačina:	Ovocný kefír
	Večeře:	I. Pečené kuřecí stehno, pečivo, zelenina II. Loupák cer.
<b>Čtvrtek</b>	Snídaně:	Chléb, šunková pěna, zelenina, bílá káva, čaj Mixovaná strava: Vločková kaše s ovocem
	Oběd:	Polévka Porková s vejci; Čínská kuřecí směs, rýže
	Svačina:	Domácí moučník
	Večeře:	I. Obložená houska II. Chléb, pl. sýr
<b>Pátek</b>	Snídaně:	Rohlík, rama, zeleninová pomazánka, bílá káva, čaj Mixovaná strava: Rýžová kaše s ovocem
	Oběd:	Polévka Zelná s klobásou 1. Pikantní masová směs, hranolky 2. Krupicová kaše s Nutellou
	Svačina:	Paštika, křehký chléb
	Večeře:	I. Míchané těstoviny se šunkou a sýrem II. Chléb, šunka
<b>Sobota</b>	Snídaně:	Houska, medové máslo, bílá káva, čaj; Mixovaná strava: Polentová kaše s medem
	Oběd:	Polévka dršťková z hlívy ústříčné; Plněné papriky v rajské omáčce, HK
	Svačina:	Domácí moučník
	Večeře:	I. Rýžová kaše s ovocem II. OVOFIT (tvarohový dezert)
<b>Neděle</b>	Snídaně:	Vánočka, kakao Mixovaná strava: Lámačka z vánočky a kakaa
	Oběd:	Polévka Vývar s krupicovými noky, Smažený kuřecí řízek, bramborová kaše, kompot
	Svačina:	Jahodový koktejl, oplatka
	Večeře:	I. Hermelínový salát, pečivo II. Croissant

